



Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении жителя сельского поселения Экажево Назрановского района 26-летнего Ислама Сакалова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 22 февраля 2012 года, примерно в 11 часов 20 минут, подозреваемый, передвигавшийся на автомобиле по участку Федеральной автомобильной дороги «Кавказ», прилегающей к стационарному посту ДПС УГИБДД МВД России по Республике Ингушетия, на законное требование инспектора дорожно-патрульной службы, находившегося при исполнении служебных обязанностей предъявить документы на автомобиль и водительское удостоверение, путем нанесения ударов руками и ногами в различные части тела, применил насилие в отношении последнего.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Марта 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610294>